
全国公立高校入試
　１番問題　【令和６年春】

（６）宮城県 　学習日　　　 月　　 　日（　　　）

印刷して、紙の上でやってネ！

１

 2－16

６

　yはxに反比例し,x＝－2のときy＝9です。この
とき,yをxの式で表しなさい。

　

２

　 ＋ ×(－3)

　　　  
７

　3つの数 √10, ,3の大小を,不等号を
使って表したものとして正しいものを,次のア～
カから1つ選ぴ,記号で答えなさい。

　ア　√10＜ ＜3 　　イ　√10＜3＜
　

　ウ 　 ＜√10＜3 　　エ 　 ＜3＜√10

　
　オ　3＜√10＜ 　　カ　3＜ ＜√10
　

３

　(6a2b－4ab2)÷2ab

　

４

　a＝－5,b＝ のとき, 2(a＋7b)－8b の値を求
めなさい。

　 ８

　図のような,AB＝6cm,BC＝4㎝
の長方形ABCDがあります。辺AD
上にED＝3cmとなる点Eをとり,辺
DC上にDF＝5cmとなる点Fをとり
ます。また,点Eを通って辺ADに垂
直な直線と点Fを通って辺DCに垂直な直線との
交点をGとします。
　2辺AB,BCと4つの線分CF,FG,GE,EAとで囲ま
れた図の斜線部分を,直線DCを軸として1回転ｉ
させてできる立体の体積を求めなさい。ただし,
円周率をπとします。

５

　x2－10x＋21 を因数分解しなさい。
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